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ПРАВИЛА 

пропуску осіб до будівлі (приміщень) Сновського районного суду 
Чернігівської області та на його територію транспортних засобів 

1. Загальні положення

1.1. Ці П равила визначають порядок пропуску о с іб  до  будівлі 
(приміщ ень) С новського районного су д у  Ч ернігівської області та на його  
територію  транспортних засобів  з м етою  забезпечення належ них ум ов роботи  
суддів  та працівників апарату суду , забезпечення їх  о соби сто ї безпеки, 
підтримання гром адського порядку в суд і, забезпечення в суді безпеки  
учасників судов ого  процесу.

1.2. П ропуск о с іб  д о  будівлі (прим іщ ень) С уду та на його територію  
транспортних засобів  (далі -  пропускний реж им ) здійсню ється працівниками  
С луж би су до в о ї охорон и  (далі -  С лужба).

1.3. П ід  час здійснення своїх  повноваж ень щ одо пропускного реж им у в 
суді працівники С луж би керуються К онституц ією  України, законами України, 
актами П резидента України та К абінету М іністрів  України, інш ими  
нормативно-правовими актами в зазначеній сф ері, а також  цими Правилами.

1.4. П ропуск о с іб  до  будівлі (приміщ ень) С уду  не м ож е поєднуватися з 
діями, які завдаю ть ф ізичних або моральних страж дань особам  унаслідок  
фізичного чи психологічного впливу або приниж ую ть їх н ю  гідність.

1.5. Н а вході д о  С уду  обладнано пункт пропуску стаціонарним  
м еталодетектором  арочного типу та ручним металош укачем, засобам и  
відеонагляду та зв ’язку та інш их спеціальних технічних та інш их засобів , 
призначених для виявлення заборонених для пронесення (провезення) речей.

1.6. В несення матеріальних ц інностей , обладнання, техніки в 
приміщ ення суду , а також винесення таких ц інностей  за м еж і в ідповідного  
приміщ ення су д у  здійсню ється в ідповідно д о  порядку, встановленого головою  
суду, керівником апарату суду  чи особам и, які виконую ть їх  о б о в ’язки.

1.7. Для речей, які забор он ен о проносити д о  приміщ ення суду , поряд із 
пунктом пропуску обладнано камери схову.

1.8. О бладнання пункту пропуску та камер схову  покладається на Суд.
1.9. К онтроль за зд ійсненням  пропускного реж им у покладається на 

начальника територіального управління (ком андирів п ідрозділ ів  охорони) 
С луж би, щ о зд ій сн ю ю ть їх  охорон у, а також на голову, керівника апарату суду , 
які інф орм ую ть начальника територіального управління (командирів



підрозділів охор он и ) С луж би про поруш ення вимог цих Правил працівниками  
С лужби.

1.10. П римірник цих Правил розм іщ ується в приміщ енні суду  перед  
пунктом пропуску, на видном у та доступ н ом у для відвідувачів місці.

2. Порядок пропуску осіб до будівлі (приміщень) Суду

2.1 . П ропускний реж им  здійсню ється в р обоч і дн і та години згідно з 
установленим  головою  суду  розпорядком  роботи.

2 .2 . У неробоч і дн і та години пропуск о с іб  д о  приміщ ення С уду  
забороняється, крім випадків, визначених цими Правилами.

2.3 . З м етою  ідентиф ікації осіб , які прибули д о  суду , їх  пропуск  
здійсню ється на п ідставі докум ента, щ о п осв ідч ує о с о б у  (паспорта громадянина  
України, паспорта громадянина для виїзду за кордон, служ бового посвідчення, 
посвідчення адвоката України, національного посвідчення водія України, 
пенсійного посвідчення, інш ого оф іц ійного докум ента, щ о містить фотокартку  
особи  та печатку установи, яка видала докум ент).

Для ідентиф ікації ос іб , які прибули д о  суду , за  ум ови наявності в цих 
органах техн ічни х засобів , призначених для встановлення достовірності 
відображ ення в електронном у вигляді інф орм ації, щ о міститься в паспорті 
громадянина України у формі картки, та відображ ення в електронном у вигляді 
інф ормації, щ о міститься в паспорті громадянина України для виїзду за кордон, 
м ож е бути використаний мобільний додаток Є ди н ого держ авного веб-порталу  
електронних послуг "Портал Дія".

2 .4 . Б езпереш кодно, зокрема в неробочі години, вихідні, неробочі та 
святкові дн і, д о  приміщ ення С уду, в якому вони працю ю ть, за пред'явленням  
посвідчення су д д і або служ бового посвідчення встановленого зразка 
пропускаються: голова суду , суд д і, керівник апарату суд у , заступник керівника 
апарату суду.

2 .5 . Голови, заступники голів та судд і інш их судів , судді у відставці 
пропускаю ться д о  приміщ ення суду  в робочі дні та години за п р ед’явленням  
посвідчення голови суд у , заступника голови суду , су д д і (су дд і у  відставці).

2.6. П рацівники апарату суду  пропускаю ться до  приміщ ення С уду, в 
якому вони працю ю ть в робочі дні та години за п р ед ’явленням служ бового  
посвідчення.

У неробочі години, вихідн і, святкові та неробочі дн і працівники апарату 
суду  пропускаю ться д о  приміщ ення су д у  згідно зі списком, затвердженим  
керівником апарату су д у  чи особою , яка виконує його о б о в ’язки за 
пред'явленням служ бового  посвідчення.

2.7. Д о  будівл і (прим іщ ень) С уду із застосуванням  спеціальних технічних  
засобів контролю  на безпеку пропускаються:

працівники правоохоронних органів, Д ерж авної служ би спеціального  
зв ’язку та захисту інф орм ації України, працівники С луж би, військовослуж бовці 
Н аціональної гвардії України під час виконання ними служ бови х о б о в ’язків -  
за п р ед’явленням служ бового  посвідчення;

особи , які беруть участь у розгляді кримінальних, цивільних,



адміністративних справ та справ про адміністративні правопоруш ення -  за 
списком, складеним працівниками апарату суду , або  при п р ед’явленні судової 
повістки, ухвали су д у  та докум ента, який п осв ідч ує особу . Якщ о в особи  
відсутній докум ент, який посвідчує особу , працівник С луж би через судового  
розпорядника (секретаря судового засідання) з ’ясовує о со б у , що прибула, і 
надалі виконує вказівки головую чого в судовом у засіданні;

інші особи , які тимчасово залучаються на п ер іод  виконання робіт у 
приміщ ення суду  (зокрем а в неробочий час, вихідні та святкові дн і), -  згідно зі 
списком, затвердж еним  головою  суду  (із  зазначенням конкретного пер іоду часу 
виконання робіт), після п р ед’явлення докум ента, який посв ідчує особу;

особи , щ о прибули на відкриті судові засідання, -  за п р ед’явленням  
документа, який п осв ідч ує особу;

особи , щ о прибули для участі в засіданнях та інш их заходах (наради, 
переговори тощ о), -  за списками, п ідписаним и головою  суду, після 
п р ед’явлення докум ента, щ о посвідчує особу.

Якщ о в особи  нем ає докум ента, який п осв ідчує о со б у , працівник С луж би  
інф орм ує про це керівника апарату суду , який повинен встановити особу  та 
мету візиту відвідувача, а також вирішити питання щ одо м ож ливості пропуску  
такої особи  д о  приміщ ення.

2.8 . П ропуск народних депутатів України д о  приміщ ення суду  
здійсню ється в ідповідно д о  вимог Закону України "Про статус народного  
депутата України".

П ропуск У повноваж еного В ер ховн ої Ради України з прав лю дини до  
приміщ ення су д у  здійсню ється в ідповідно д о  вимог Закону України "Про 
У повноваж еного В ер хов н ої Ради України з прав лю дини".

2 .9 . А двокати пропускаю ться за п р ед ’явленням докум ента, щ о посвідчує  
особу  адвоката. П ід  час здійснення пропуску адвокатів забороняється  
проводити огляд докум ентів, п ов’язаних із зд ійсненням  адвокатської 
діяльності. У хо д і в ізуального огляду вмісту валіз, сум ок, портфелів тощ о в 
частині м ож ливої наявності в них забор он ен и х для пронесення предметів  
працівник С луж би м ож е застосовувати освітлю вальний ліхтарик, не 
допускаю чи при цьому безп осер едн ього  контакту з такими докум ентам и.

2.10 . Д оп уск  інозем ців  та осіб  без громадянства, які не є учасниками  
судови х процесів, д о  приміщ ення суду  здійсню ється з дотриманням вимог, 
встановлених Д ерж авною  судов ою  адм іністрацією  України, щ одо прийому  
інозем них делегацій , груп та окремих іноземців.

Д опуск  інозем ців  чи ос іб  без громадянства у приміщ ення суду, які не є 
учасниками засідань чи інш их заходів  (нарад, переговорів тощ о), здійсню ється  
на підставі дозв ол у  голови суду  чи керівника апарату суду.

2 .11 . Ж урналісти, працівники засобів  м асової інф орм ації пропускаю ться  
за п р ед’явленням докум ента, щ о посвідчує о со б у  працівника засобу  м асової 
інформації. Застосування ними під час судового  засідання аудіо-, в ідео-, кіно-, 
фотоапаратури здійсню ється в порядку, встановленом у відповідним  
процесуальним законодавством.

2 .12 . Д о  будівл і (приміщ ень) С уду з вогнепальною , газовою  збр оєю ,



пристроями для відстрілу патронів із гумовими чи аналогічними за своїми  
властивостями метальними снарядами несм ертельної д ії, балончиками, 
спорядж еним и речовиною  сльозогінної (сльозоточивої чи дратівної) д ії, та 
іншими спеціальним и засобам и пропускаю ться працівники С луж би, працівники  
правоохоронних органів та Д ерж авної служ би спеціального зв ’язку та захисту  
інф орм ації України, військовослуж бовці Н аціональної гвардії України під час 
виконання ними служ бови х о б о в ’язків.

В огнепальна й холодна зброя, інш і н ебезп ечн і для життя і здор ов ’я 
громадян предм ети та речовини, які є речовими доказами у справах, що 
підлягають розгляду в судов ом у засіданні, пропускаю ться д о  приміщ ення суду  
за наявності в ідповідного процесуального докум ента і в супроводі судового  
розпорядника.

2 .13 . Бригади ш видкої м едичної доп ом оги , працівники аварійної, 
рятувальної, ін ж ен ерн о-техн іч н ої служ б тощ о пропускаю ться до  приміщ ення  
С уду (зокрем а в неробочий час, вихідні та святкові дн і) за п р ед’явленням  
служ бових посвідчень або докум ентів, щ о посвідчую ть особу , у супроводі 
працівників в ідп овідн ого суду , а за їх  в ідсутності -  працівника С луж би.

2 .14 . У  разі аварій, виходу з ладу технічних комунікацій працівники 
С луж би пропускаю ть д о  приміщ ення суду  працівників відповідних ремонтних  
служ б у супр оводі працівника апарату в ідповідного суду , органу та установи  
системи правосуддя й негайно повідомляю ть про це голову суду , керівника 
апарату суду , чергового територіального управління Служ би.

2 .15 . Інформація щ одо осіб , які пропускаю ться до  будівлі (приміщ ень) 
С уду та не є їх  працівниками, заноситься працівниками С луж би д о  Ж урналу 
відвідувачів (додаток  №  1) (окрім випадків п ож еж і, вибуху та інш их  
надзвичайних ситуацій , щ о створю ю ть загрозу ж иттю  і зд о р о в ’ю  осіб , які 
перебуваю ть у  прим іщ енні суду  або до  в ідповідної інф орм аційної п ідсистем и (у  
разі наявності).

2 .16. П орядок пропуску конвойних нарядів правоохоронних органів та 
осіб , які перебуваю ть п ід їх  охор он ою , а також осіб , щ одо яких здійсню ю ться  
спеціальні заходи  забезпечення держ авної безпеки, визначається відповідними  
законодавчими та нормативно-правовими актами.

2 .17 . У  робочі дн і, після закінчення робоч ого  часу, у  приміщ енні суду  
можуть перебувати:

1) судд і та працівники апарату суду;
2) працівники правоохоронних органів, які зд ій сн ю ю ть спеціальні заходи  

забезпечення держ авної безпеки, у разі перебування в приміщ енні суду  осіб , 
яких вони охороняю ть;

3) конвойні наряди правоохоронних органів та особи , які перебуваю ть п ід  
їх  охороною ;

4) особи , щ о беруть участь у засіданнях та інш их заходах (наради, 
переговори тощ о), якщо такі заходи  тривають;

5) особи , щ о беруть участь у судови х засіданнях, які на час закінчення  
р обочого дня не заверш ені;

6) м едичний персонал служ би невідкладної м едичної допом оги , 
працівники рятувальної, аварійної, технічної, рем он тної служ б тощ о прибули за



викликом.
2 .18 . У  неробоч і години, вихідні, святкові та н ер обоч і дні д о  приміщ ення  

суду, у разі проведення невідкладного відкритого судов ого  засідання, право 
бути присутнім и мають будь-які особи , а у разі закритого судового засідання, 
пропускаю ться лиш е учасники судового засідання, а також конвойні наряди та 
особи , які перебуваю ть п ід їх  охороною .

2 .19 . В х ід  та вихід д о  приміщ ення суду  особам и, щ о не є їх  працівниками, 
здійсню ється лиш е через центральний вхід, обладнаний контрольно- 
пропускним пунктом (окрім  працівників екстрених служ б у  разі надзвичайних  
ситуацій).

У разі надзвичайної ситуації (блокування центрального входу, пож еж і, 
вибуху, повені тощ о) вихід (евакуація) зд ійсню ється через служ бові, запасні, 
аварійні виходи (входи).

3. Порядок пропуску транспортних засобів на територію Суду

3.1 . В ’їзд  транспортних засобів  на територію  су д у  здійсню ється через 
контрольно-пропускний пункт, обладнаний технічним и засобам и контролю та 
зв ’язку. Інформація щ одо транспортних засобів , в ’їзд у  (ви їзду) транспортних  
засобів  на територію  (з території) суду  заноситься працівниками С луж би до  
Ж урналу в’їзд у  (ви їзду) транспортних засобів  (додаток  №  2) (окрім  випадків  
пож еж і, вибуху та інш их надзвичайних ситуацій, що створю ю ть загрозу ж иттю  
і зд ор ов ’ю  осіб , які перебуваю ть у приміщ енні суду).

3.2. На територію  су д у  пропускаються:
1) транспортні засоби  конвойних нарядів правоохоронних органів, 

Н аціональної гвардії України, якими доставляю ться обвинувачені (п ідсудн і), 
засудж ені після п р ед ’явлення начальником варти служ бового  посвідчення;

2) транспортні засоби , за доп ом огою  яких здійсню ю ться спеціальні 
заходи забезпечення безпеки працівників суду , п равоохоронних органів та осіб , 
які беруть участь у  кримінальному судочинстві, після п р ед ’явлення старшим  
наряду служ бового  посвідчення та посвідчення старш ого наряду особи сто ї 
охорони встановленого зразка;

3) служ бові транспортні засоби  відповідного су д у  (згідн о  зі списком, 
затвердж еним  головою  суду  чи керівником апарату суду);

4) особи сті транспортні засоби  суддів , працівників апарату суду , за 
списком, затвердж еним  головою  суду  чи керівником апарату суду , після 
п р ед’явлення посвідчення судд і, працівника апарату суду;

5) транспортні засоби  інш их судів , органів, установ підприємств, 
організацій за дозволом  голови су д у  після п р ед ’явлення посвідчення судд і, 
докум ента, щ о посвідчує особу;

6) транспортні засоби  м едичних, екстрених, аварійних, технічних та 
рем онтних служ б, які прибули за викликом, у  супр оводі й під контролем  
працівників С луж би, які зд ійсню ю ть пропуск о с іб  д о  приміщ ення суду , після  
п р ед’явлення в ідповідного служ бового посвідчення або докум ента, що 
посвідчує особу .



3.3 . В ивезення сміття, будівельних в ідходів  тощ о з території суду, 
здійсню ю ться п ід  наглядом працівника (-ів) С луж би.

3.4 . Забороняється:
в’їзд  (ви їзд) транспортних засобів  на територію  (з території) суду  під час 

висадки (посадки) зі спеціального (служ бового) автомобіля осіб , які доставлені 
під конвоєм правоохоронних органів чи Н аціональної гвардії України;

вхід (ви хід) о с іб  через пункти пропуску транспортних засобів  на території 
(з території) судів .

4. Обмеження щодо пропуску осіб до будівлі (приміщень) Суду

4.1 . П ід  час проведення закритих судови х засідань пропуск осіб  до  зали 
судового засідання обм еж ується ухвалою  головую чого в судовом у засіданні.

4 .2 . Забороняється пропуск до  суду  осіб:
1) з явними ознаками алкогольного, наркотичного сп ’яніння або  

психічного розладу;
2) з боєприпасам и, вогнепальною , газовою , пневм атичною  та холодною  

зброєю , пристроями для відстрілу патронів, спорядж ених гумовими чи 
аналогічними за своїм и властивостями метальними снарядами несм ертельної 
дії, балончиками, спорядж еним и речовиною  сльозогін ної (сльозоточивої чи 
дратівної) д ії, інш ими спеціальними засобам и активної оборони, крім осіб , 
визначених у пункті 2 .12  розділу 2 цих Правил;

3) з кухонним и, складними, сувенірним и нож ами, кортиками, шаблями
тощ о;

4) з виробами, пристроями ім ітаційного характеру, які за своїм  зовніш нім  
виглядом ідентичні зб р о ї та боєприпасам;

5) з наркотичними речовинами, легкозайм истим и, вибухонебезпечним и, 
радіоактивними та отруйними речовинами, п іротехнічним и засобам и тощо;

6) з тваринами (крім осіб  варт правоохоронних органів та Н аціональної 
гвардії України зі служ бовим и собаками);

7) з довгом ірним и та габаритними предм етами, валізами, господарськими  
сумками, пакетами великих розмірів (понад 6 0 0 x 4 0 0 x 2 0 0  мм);

8) з гучном овцям и, динаміками, інш ими пристроями для гучного  
відтворення звукової інформації;

9) інш ими засобам и, предметами, виробами та пристроями, які мож уть  
бути використанні для нападу і створю ю ть загрозу ж иттю  чи здор ов ’ю суддів , 
працівників апарату суду , учасників судов ого  процесу, відвідувачів, 
працівників С луж би.

4.3 . О соби , які прибули до  суду , на час відвідування суду , речі та 
предмети, з якими забор он ен о пропуск до  приміщ ення суду  можуть залишити  
у спеціальних індивідуальних камерах схову, обладнаних поряд із пунктами  
пропуску, окрім речей і предметів, визначених підпунктами 5 - 7  пункту 4 .2  
розділу 4 цих Правил.

4 .4 . Тим часово, у разі запровадження К абінетом  М іністрів України  
карантину, з урахуванням установленого в населеном у пункті, д е  розміщ ується  
суд, в ідповідного рівня еп ідем іч н ої небезпеки, за ріш енням голови суду , м ож е



бути обм еж ен о  пропуск д о  будівлі (приміщ ень) су д у  осіб:
1) з ознаками респіраторних захворю вань та п ідвищ еною  температурою ;
2) без вдягнутих засобів  індивідуального захисту, зокрема респіратора  

або захи сн ої маски;
3) які не є учасниками судови х засідань.

Керівник апарату С новського районного су
Чернігівської області Ж анна КЛИ М ЕН КО


